
     ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
                     KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 
              8256 Ábrahámhegy, Badacsonyi út 13. 

                                 Telefon: 87/471-506
                       E-mail: hivatal@abrahamhegy.hu 

Ikt.szám: 3/2023.     
Készült: 1 példányban   

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. március 30. napján
(csütörtök) 9.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli, nyílt ülésén.

Az ülés helye: Kultúrház (8256 Ábrahámhegy, Badacsonyi út 13.)

Jelen vannak: Vella Ferenc Zsolt polgármester
Kovács József alpolgármester
Gáspár József képviselő 4 fő
Miklai Zsuzsanna képviselő      

Távolmaradását bejelentette:
 Tóth Gábor képviselő 1 fő

Tanácskozási joggal megjelent: 
Dr. Bodnár Attila jegyző 

Meghívottak: Gyimesi Mónika igazgatási-műszaki ügyintéző

Part Andrásné jegyzőkönyvvezető

Lakosság részéről megjelent: 0 fő

Vella  Ferenc Zsolt polgármester tisztelettel  köszönti  a  megjelenteket.  Megállapítja,  hogy  az  5  tagú
képviselő-testületből  4  fő  jelen  van,  az  ülés  határozatképes.  Elmondja,  hogy  Tóth  Gábor  képviselő
jelezte távolmaradását munkahelyi elfoglaltsága miatt. Ismerteti, hogy a meghívóban 1 napirendi pont
szerepel.  Kérdezi,  hogy módosító javaslat van-e. Megállapítja,  hogy nincs. Kéri,  hogy aki a napirendi
pont tárgyalásával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  4 igen  szavazattal,  ellenszavazat  és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
12/2023. (III.30.) HATÁROZATA

A képviselő-testületi ülés napirendjének elfogadásáról

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. március 30-i rendkívüli,
nyílt ülésének napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:

mailto:hivatal@abrahamhegy.hu
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1. A Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa fenntartásában működő
Balaton-felvidéki  Szociális,  Gyermekjóléti  és  Háziorvosi  Ügyeleti  Szolgálat  által
biztosított  szociális  és  gyermekjóléti  alapellátások  intézményi  térítési  díjairól  és  a
Balaton-felvidéki  Szociális,  Gyermekjóléti  és  Háziorvosi  Ügyeleti  Szolgálat  által
biztosított  személyes  gondoskodást  nyújtó  ellátásokról  szóló  2/2020  (IV.30.)
önkormányzati rendelet módosításáról
Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester 

            
A képviselő-testület utasítja a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: Vella Ferenc Zsolt polgármester

I. NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. / Napirendi pont
A Tapolca Környéki Önkormányzati  Társulás Társulási  Tanácsa fenntartásában működő
Balaton-felvidéki Szociális, Gyermekjóléti és Háziorvosi Ügyeleti Szolgálat által biztosított
szociális  és gyermekjóléti  alapellátások intézményi  térítési  díjairól  és  a Balaton-felvidéki
Szociális,  Gyermekjóléti  és  Háziorvosi  Ügyeleti  Szolgálat  által  biztosított  személyes
gondoskodást  nyújtó  ellátásokról  szóló  2/2020  (IV.30.)  önkormányzati  rendelet
módosításáról

Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1. melléklete)

Vella  Ferenc  Zsolt polgármester  elmondja,  hogy  az  előterjesztést  minden  képviselő  megkapta.
Elmondja,  hogy  hosszú  ideje  Ábrahámhegy  Önkormányzata  állapítja  meg  a  Tapolca  Környéki
Önkormányzati Társulás fenntartásában működő Alapellátás térítési díjait.  Április 1-től a testület előtt
lévő  díjat  szeretnék  alkalmazni.  A díjak  nemcsak  a  Menü Kft-t  érintik,  hanem a  kistérség  területén
konyhával rendelkező egységeket is. Az előterjesztésben szerepelnek a házi segítségnyújtás és támogató
szolgáltatás díjai is. Látszik, hogy a Menü Kft. dolgozik az egyik legmagasabb díjjal.

Dr. Bodnár  Attila jegyző elmondja,  hogy a  testület  nem támogatta  a  javaslatot,  mely  a  Menü Kft.
életében változást hozott volna. A tagi kölcsön sem ment át, a jelenlegit rossz iránynak tartja. 

Vella Ferenc Zsolt polgármester elmondja, hogy Ábrahámhegyen a korábbihoz képest talán a harmada
maradt meg azoknak, akik igénybe vették a Menü Kft. szolgáltatását. Egy ebéd jelenleg 2.100 Ft-ba kerül.
Sokan inkább máshonnan hozzák az ételt. Az egyik kolléga itt főz, töredékéből elkészíti mindennap az
ételt,  ami elfogy és  senki  nem panaszkodik  miatta.  Muszáj  megfogalmazni  ezt  a  kritikát,  ha  rosszul
csinálunk  valamit,  akkor  ki  kell  javítani.  A  szociális  gondozással  még  ennél  is  nagyobb  problémák
vannak, az új gondozó elérhetetlen. A gondozottak sorra elfogytak, vagy elhaláloztak, vagy nem kérik a
szolgáltatását, inkább megfizetnek valakit privátban. 

Dr. Bodnár  Attila jegyző elmondja,  hogy amikor  jegyzőként  Balatongyörökön dolgozott,  a  györöki
önkormányzat  is  kilépett  a  keszthelyi  kistérségből  hasonló  problémák  miatt.  Megpróbálták  egyéb
szervezetekkel ellátni a feladatokat, mely anyagilag kedvezőbb volt számukra.

Vella Ferenc Zsolt polgármester szerint most minden egyes szolgáltatásért legalább háromszoros díjat
fizetnek egy olyan helyzetben,  amikor minden forint  kiadását  meg kell  gondolni.  A tomaji  óvodával
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kapcsolatosan sincs előrelépés. Azok az önkormányzatok, melyek nem tagjai a társulásnak, továbbra sem
járulnak hozzá a fenntartáshoz, a többszöri egyeztetés ellenére sem. Ábrahámhegyről most 11 gyerek jár
az óvodába, így utánuk is többet kell fizetni. Minden önkormányzatnak ki kell vennie a részét a közös
teherviselésből, soron kívül ismét tárgyalni kell erről. 

Dr.  Bodnár  Attila jegyző  elmondja,  hogy  a  fa  pályázattal  kapcsolatosan  a  rendszer  összeomlott,
valószínű egy újabb határidőt fognak kiírni. Megpróbálja felvenni a kapcsolatot a kiíró szervezettel. 

Vella  Ferenc  Zsolt polgármester  elmondja,  hogy  a  kistérség  április  1-től  szeretné  alkalmazni  az
előterjesztésben szereplő árakat. Kérdezi, hogy ezzel kapcsolatosan van-e még észrevétel.

Kovács József alpolgármester  elmondja,  hogy a Menü Kft.  esetében a házhozszállításért  külön kell
fizetni. Kérdezi, hogy a többi konyha esetében is így van-e. Kérdezi, hogy most van-e szociális gondozó
a  településen.  Tudomása  szerint,  aki  legutóbb  volt  elment,  Salföldre  is  helyettesítő  jár  heti  egy
alkalommal. 

Vella Ferenc polgármester elmondja, hogy nekünk a házhozszállítás 500 Ft/ebéd. A házigondozásról
nem kaptunk információt, erről egyeztetni fog az illetékes vezetővel. Kérdezi, hogy további hozzászólás
van-e.  Megállapítja,  hogy  nincs.  Kéri,  hogy  aki  az  előterjesztés  szerinti  rendelettervezetet  elfogadja,
kézfelemeléssel jelezze. 

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  4 igen  szavazattal,  ellenszavazat  és
tartózkodás nélkül megalkotja:

Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
3/2023. (III. 31.) önkormányzati rendelete

a Balaton-felvidéki a Balaton-felvidéki Szociális, Gyermekjóléti és Háziorvosi Ügyeleti Szolgálat
által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 

2/2020.(IV. 03.) önkormányzati rendelete módosításáról

Vella Ferenc Zsolt polgármester több hozzászólás nem lévén megköszöni mindenkinek a munkáját, az
ülést 9.30 órakor bezárja.

K.m.f.

Vella Ferenc Zsolt
polgármester

Dr. Bodnár Attila
jegyző


	K.m.f.

